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1. Introducción

El Observatorio RACE de Conductores nace para conocer las opiniones, propuestas e inquietudes de los 

automovilistas de nuestro país.

A través de este observatorio, los Socios del RACE y conductores de nuestro país darán su opinión sobre los 

asuntos de interés propuestos, y servirán a las instituciones como fuente de información a la hora de tomar 

medidas.

En esta oleada el RACE ha realizado una encuesta para conocer la opinión de los conductores sobre la 
compra de vehículos y los vehículos de movilidad personal. 
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2. Metodología 

Encuesta de investigación
Conocer y analizar conocer la opinión de los conductores sobre la compra de 

vehículos y los seguros de auto.

Tipo de estudio Cuantitativo.

Técnica empleada Entrevista on-line.

Universo de análisis Conductores españoles de 18 y más años. 

Detalle del planteamiento 

metodológico

Se han realizado un total de 1.135 entrevistas, lo que supone un error muestral de 

± 2,9% para un nivel de confianza del 95%.

Fecha de realización del trabajo 

de campo El trabajo de campo se ha realizado del 13 al 20 de febrero de 2025. 
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2.2 El coche actual

Propiedad del coche Antigüedad de coche

Base: Total (n=1.135)

¿Qué tipo de motorización tiene el vehículo que conduces habitualmente?

31%

50%

2%

12%

2% 2%

Gasolina Diésel Eléctrico Híbrido Gas
(GLP/GNC)

NS/NC Otro

29%
30%

17%

23%

0%

Menos de 5 años De 5 a 10 años De 11 a 15 años Más de 15 años NS/NC

40%

Base: Total (n=1.135)

Aproximadamente, cuántos años tiene
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1. Intención compra

Intención compra

Base 2025: Total (n=1.135)

¿Tiene pensado comprar un vehículo en los próximos doce meses?

18,5%

37,4%

23,2%

14,6%

6,2%

15,0

39,3

27,5

13,0

5,3

11,0

44,4

27,0

10,8

6,3

No lo sé, dependeSeguro que noProbablemente noProbablemente síSeguro que sí

2020

2023

2025

Vehículos Eléctricos y Seguro de Auto



2. Comprarán vehículo próximamente

Tipo de coche

Base: Seguro que sí + probablemente sí (n=195)

A la hora de comprar: ¿piensas en uno nuevo o en uno de segunda mano?

37,9

28,6

33,5

42,1

30,9

26,9

59,0

34,4

6,7

Nuevo

Segunda mano u ocasión

Estudiaré ambas opciones

2020

2023

2025

Motorización

Base: Seguro que sí + probablemente sí (n=195)

¿En qué tipo de motorización estás pensando?

33,4

23,7

24,6

7,3

2,3

0,1

8,6

21,7

18,4

32,8

6,6

2,9

2,1

15,5

23,0

24,5

35,8

7,9

3,8

2,6

2,3

Diésel

Gasolina

Hibrído

Eléctrico

Gas (GLP/GNC)

Otro

No sabe

2020

2023

2025
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3. Motorización

Base: Seguro que no + probablemente no + depende (n=945)

Si tuvieras que comprar un coche en los próximos 12 meses ¿qué tipo de motorización 

comprarías? Puedes marcar las opciones que necesites

No tienen intención 

de compra

18,0

20,0

43,0

5,0

3,0

4,0

7,0

Diésel

Gasolina

Hibrído

Eléctrico

Gas (GLP/GNC)

Otro

No sabe

2025
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23,0

24,5

35,8

7,9

3,8

2,6

2,3

Diésel

Gasolina

Hibrído

Eléctrico

Gas (GLP/GNC)

Otro

No sabe

2025

Tienen intención de 

compra

Vs

Base: Seguro que sí + probablemente sí (n=195)

A la hora de comprar: ¿piensas en uno nuevo o en uno de segunda mano?



3. Coche 100% eléctrico

Base: van a comprar un vehículo no eléctrico (n=174)
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1%

7%

23%

68%

2%

Seguro que sí Probablemente sí Probablemente no Seguro que no NS/NC

¿Cuál es la probabilidad de que compres un vehículo 100% eléctrico?



4. Impacto de las medidas del Gobierno

18%

27%
29%

27%

Mucho bastante Poco Nada

En qué medida influirán las medidas medioambientales tomadas por el 
Gobierno en tu decisión sobre el tipo de tecnología del vehículo

Base 2025: Total (n=1.135)

Intención de compra y nuevas formas de movilidad

20%

29%

24%

27%

Mucho bastante Poco Nada

En qué medida influirán las medidas 
medioambientales tomadas por el Gobierno en 

tu decisión sobre el tipo de tecnología del 
vehículo

Tienen intención de 

compra

Base: Seguro que sí + probablemente sí (n=195)

A la hora de comprar: ¿piensas en uno nuevo o en uno de segunda mano?
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5. Otras formas de movilidad

Base 2025: Total (n=1.135)

22%

78%

¿Utilizas otros medios de transporte 
personales (bici, patinete eléctrico, 

monociclo eléctrico,...) en sustitución 
del coche?

Sí

No

Base 2025: Total (n=1.135)
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45%

55%

¿Te resultaría posible en tu día a día 
usar transporte público y/o vehículos 

de movilidad personal (bici, 
patinete,...)?

Si

No



6. Regulación para VMP

Base 2025: Total (n=1.135) Base 2025: Sí, deben tener regulación (n=1.033)
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91%

9%

En tu opinión: ¿para conducir este 
tipo de vehículos de movilidad 

personal (bici, patinete,...) debe haber 
una regulación al igual que los 

coches, motos, etc.?

Sí

No

95%

4%
1%

Nacional Local NS/NC

La normativa, según tu opinión, debería 
ser a nivel nacional o local

No
10,5
%

Sí
89,5
%

2020



7. Obligaciones para los VMP

Base 2025: Total (n=1.135)
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93%

61%
57%

88%

69%

1%

9%

83%
80%

68%

49% 47%

Casco Matrícula Permiso de
circulación de la

persona

Seguro de
accidentes

Chaleco
reflectante

NS/NC Otro (Por favor
especifique)

¿Qué tipo de elementos crees que deben ser de uso obligatorio para los 
usuarios en este tipo de transporte? Marca todas los consideres 

necesarias

• LUCES: traseras, delanteras, 

intermitentes 

• FORMACIÓN: cursos de 

circulación y seguridad vial

DEMANDAS ESPONTÁNEAS:
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